
 

REPORTE DE ACTIVIDADES OCTUBRE-NOVIEMBRE-DICIEMBRE 2024 
 

Fecha 
 

No. Indicador 
 

Informe de 
Actividades 

 

Acciones Meta Anual 
(100%) 

%Avance de 
metas 

Status 

OCT-NOV-
DIC 

1.1 INFORME CIUDADANO 
PARA INGRESAR AL 
ÁREA DE TERAPIA 

FÍSICA. 

96 3850 es la meta 
del indicador 1.1 

100 

 

CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.1 NOTAS DE TERAPIA 
FÍSICA. 

 

1212 3850 es la meta 
del indicador 1.1 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.1 SESIONES DE TERAPIA 
FISICA.  

1212 3850 es la meta 
del indicador 1.1 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.2 SESIONES DE TERAPIA 
OCUPACIONAL. 

195 980 es la meta 100 CUMPLIDO 
 

OCT-NOV-
DIC 

1.3 ORIENTACIÓN Y 
ASESORÍA PACIENTES 

AUDIOLOGÍA Y 
LENGUAJE. 

131 500  es la meta 
del indicador 1.3 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.3 PACIENTES ATENDIDOS 
EN TERAPIA DE 

LENGUAJE. 

149 500  es la meta 
del indicador 1.3 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.3 SESIONES TERAPIA DE 
LENGUAJE. 

 

149 500  es la meta 
del indicador 1.3 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.3 ACCIONES DE TERAPIA 
DE LENGUAJE. 

 

158 
 

500  es la meta 
del indicador 1.3 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

 
1.4 

  
 

  
100 

 
CUMPLIDO 



 

EXPEDIENTES DE 
PRIMERA VEZ 

 

25 450 es la meta 
del indicador 1.4 

OCT-NOV-
DIC 

1.4 CONSULTAS MÉDICO 
ESPECIALISTA. (**) 

234 450 es la meta 
del indicador 1.4 

100 CUMPLIDO 

OCT-NOV-
DIC 

1.5 CANALIZACIÓN DE 
DONACIÓN DE SILLAS DE 

RUEDAS. 

1 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 
1.5 PACIENTES APOYADOS 

CON TRASLADOS A 
NEUROLOGÍA. 

0 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 
1.5 PROGRAMA APOYO DE 

CIRUGIAS DE 
CATARATAS. 

2 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 
1.5 ESTUDIOS SOCIO-

ECONÓMICOS. 
 

114 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 

1.5 TRASLADOS (INCLUYE A 
CRIT, CER, ENES Y 

CEREVI.) 
 

0 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 

1.5 Programa Apoyo de 
Cirugias de Labio 

Leporino y Paladar 
Hendido. 

0 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 

1.5 Visitas Domiciliarias. 
 

4 350 es la meta 
del indicador 

1.5 

100 CUMPLIDA 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Atención a Personas con 
Discapacidad 

101 820 es la meta 100 Cumplido 



 

Canalizados por Terapia 
Física. 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Atención a Personas 
Canalizados por Terapia 
de Lenguaje. 

5 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Atención Psicológica a 
Alumnos con 

Necesidades Educativas 
Especiales. 

78 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

 
1.6 

 
Atención de Pacientes 
de Población Abierta. 

5 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

 
1.6 

Información escuelas 2 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Campañas de 
prevención e 
información 

0 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Información a la 
ciudadanía e 

Interconsultas  

14 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Canalización a 
Neuropediatra. 

 

4 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.6 Citas agendadas 66 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-
DIC 

1.6 Canalización a UPAI DIF 10 820 es la meta 100 Cumplido 

OCT-NOV-
DIC 

1.6 Canalización a 
Paidopsiquiatría. 

0 820 es la meta 100  
 

Cumplido 

       



 

OCT-NOV-
DIC 

 
1.7 

 
Psicodiagnósticos 

 
11 

 
40 es la Meta 

 
100 

 
Cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.7 Pruebas Psicométricas. 

 
46 40 es la meta 100 cumplido 

OCT-NOV-

DIC 

1.8 Encuestas aplicadas a 
pacientes de terapia 

física 

8 8 es la meta 100 cumplido 

 

OCT-NOV-
DIC 

2.1 Orientación a personas 
con Discapacidad en 

tema de la bolsa 
Regional de trabajo de 

Personas con 
discapacidad 

3   44  es la meta 100 
 

cumplido 

OCT-NOV-
DIC 

2.2 Incremento en el número 
de trámites para 

credencial de 
discapacidad  

13 65 es la meta 10 NO SE CUMPLIO,  
 

OCT-NOV-
DIC 

2.3 Incremento en el número 
de grupos en el taller de 

lengua de señas. 

56 2 es la meta 100 Cumplido 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
SE ANEXAN EVIDENCIAS              Se muestra como Evidencia Fotográfica de los pacientes que acuden a Terapia física.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Pacientes activos que acuden a Terapia Psicológica, de población abierta y rehabilitación y pruebas psicométricas. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
TERAPIA DE LENGUAJE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
INCLUSION A LA VIDA 
 
 


